



## **В Тарко-Сале перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении конституционных прав**

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что в городе Тарко-Сале 9 января 2016 года в позднее вечернее время 21-летний мужчина пришел к своей бывшей сожительнице с целью навестить малолетнюю дочь. Но так как мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения, женщина отказалась впустить его в квартиру. Тогда обвиняемый вышиб дверь и незаконно проник в квартиру.

В ходе предварительного следствия проведены допросы потерпевшей, а также свидетелей. В ходе изучения личности обвиняемого установлено, что он ведёт аморальный и паразитический образ жизни, злоупотребляет спиртными напитками. В быту и общественных местах ведёт себя отрицательно. Неоднократно привлекался к административной ответственности за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1034493>